
 

Om Sifo-undersökningen: Undersökningen genomfördes online av Sifo 
Kantar under augusti 2024. I undersökningen svarade  1052 personer i 
åldrarna 18-65 svarar på frågor om kaffekonsumtion på arbetsplatsen. 
 

1. Hur många koppar kaffe dricker du en genomsnittlig arbetsdag? 
 Totalt Män Kvinnor 
1-2 27,6 % 22,6% 30,7% 
2-4 34,9% 37,3% 32,3% 
4-6 11,5% 15,5% 7,3% 
Fler än 6 koppar 2,6% 4,3% 0,8% 
Dricker inte kaffe 24,2% 20% 28,6% 
Medel antal koppar/dag 2,2 koppar/dag 2,6 koppar/dag 1,9 koppar/dag 

 
2. Var någonstans dricker du oftast kaffe en vanlig arbetsdag? 

 Totalt Män Kvinnor 
Hemma 36,2% 37,9% 34,5% 
På väg till jobbet 4,5% 4,3% 4,7% 
På jobbet 66,8% 71,3% 62% 
På restaurang 2,8% 4,3% 1,3% 
Jag dricker inte kaffe 22,2% 17,7% 26,8% 

 
3. Ökar gott kaffe på jobbet din arbetsglädje? 

 Totalt Män Kvinnor 
Ja, mycket 24,2% 24,7% 23,7% 
Ja, lite 34,3% 36,1% 32,4% 
Inte särskilt 12,4% 14,5% 10,2% 
Nej, inte alls 4,8% 4,8% 4,8% 
Vet ej 1,4% 1% 2,3% 
Jag dricker inte kaffe 22,6% 19,1% 26,3% 

 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

 
4. Hur mycket skulle du uppskatta att din effektivitet på jobbet skulle 

påverkas om du inte har möjlighet att dricka kaffe en arbetsdag? 
 Totalt Män Kvinnor 
Väldigt mycket 5,1% 5,5% 4,7% 
Mycket 20% 23% 16,9% 
Lite 39,3% 40,5% 38% 
Inget/dricker inte kaffe 30,4% 26,2% 34,7% 
Vet ej 5% 4,6% 5,5% 

 
5. Om din arbetsgivare inte erbjuder kaffe, hur påverkar det dig? 

 Totalt Män Kvinnor 
Det skulle aldrig gå, jag 
behöver kaffe på jobbet 

10,7% 10,6% 10,9% 

Det skulle gå men vara 
jobbigt och/eller svårt 

19% 20,3% 17,6% 

Jag skulle känna mig 
mindre uppskattad 

27% 29,4% 24,6% 

Det skulle gå jättebra 15,7% 14,5% 17% 
Vet ej 7,1% 8,4% 5,8% 
Jag dricker inte kaffe 20,1% 16,5% 23,9% 

 


